



顾问：梁俊祥、容子、意如香、吴永健、
社长：沈德民博士（教授）
总编辑：李卓辉
编辑部：李卓辉、李蓄斌、黄德雪、郑海英、谭建源、赵周欢、韦林汕、张瑞钊
网站：www.harianbaru.com
电话：081318597128

公元2022年03月5日（星期六）

第549期

总统下周将主持新首都首长宣誓就职 空军司令宣布建空军基地并派两中队驻守



佐科维总统在东加里曼丹省北Penajam Paser县 Pemaluan村的Bukit Sudharmono视察了新首都的位置。

（本报讯）佐科维总统已将这位担任努山达拉国家新首都特区首长的人物名字收入囊中。按照计划，该新人物将在下周公布并立即宣誓就职。据说这位新首长对东加里曼丹的北Penajam Paser和Kutai Kartanegara县的部分地区兴建国家新首都的发展，具备许多领域的能力和经验。

总统说，他在星期五（2022年3月4日）在西爪哇茂物宫接待媒体“罗盘报”的编辑和研发团队（R&D）时选择了这个人物。“是的，下周将宣布并就职。”总统说。据总统介绍，他选择的人物有丰富的能力和经验。该人物是一名建筑师，掌握基础设施问题、运输、商品和服务采购，并拥有国际网络。“关键是这个人专业人士，”总统说。需要一个国际网络，因为努山达拉国家新首都（IKN）的发展资金将依赖私人投资。因此，预计这人物将

能够鼓励外国投资者投资和开发新首都。“因为预算不使用APBN（国家收入和支出预算），而是来自这些外国投资者，”佐科维总统说。

国务秘书Pratikno证实了下周努山达拉新首都特区管理局首长将正式宣布和举行就职典礼。“是的，根据计划，下周将是正式的，因为本周有必须解决的行政问题，”他说。

目前，多个部委/机构目前正在讨论努山达拉新首都（IKN Nusantara）发展计划。国防部门也不例外。周五（3月4日）在雅加达举行的空军领导会议期间，空军参谋长Fadjar Prasetyo将军表示，印度尼西亚空军将增加一个空军基地（airbase）并部署特种部队，支持三军首长和副首长的活动。至少有两个飞机中队将驻扎在新首都，即第17航空中队和第45航空中队。两者都是最重要人物运输中队。第17航空中队在其中使用波音B-737和C-130大力神飞机。第45空军中队操作直升机，包括超级美洲豹Super Puma。

Fadjar将军说，将在新首都建造空军基地是一个仅用于军事活动的基地。除了最重要人物

的运输中队，还有其他几个支援单位。如果有高度紧急或需要活动的事情，也可以使用空军基地。很明显，空军基地不适用于定期的民用航班。“对于国家首都来说，需要非常的安全保障。总统最多可以在几分钟内到达空军基地，”他说。

印尼空军还将部署一支防空部队。防空部门已经在雅加达设立了一个组织，并将搬迁到新首都，配备更新、更先进的武器系统。

在星期三（2/3）的海军领导会议上，海军参谋长Yudo Margono上将也传达了在新首都建立防御的计划。其中之一是计划建立三个海上区域司令部（kodamar）。

潜在威胁

布拉玛迪亚大学外交研究生院讲师Anton Aliabbas表示，有许多威胁感知需要考虑。其中之一是与马来西亚的边界，距离新首都仅412公里。从海边看，虽然不是靠海，但新首都靠近印尼群岛海港，对其他国家更加开放。“更不用说来自中国的导弹射程也可以到达新首都。所以，所有这些都必须考虑在内，”他说。

围绕新首都的一些内部安全问题也需要关注。

其中包括横向冲突，如猖獗并造成环境破坏的非法煤矿，以及2021年发生的

大洪水。“不要让国军总部以后也被淹，”Anton说。（莉丽）

关于三大党提出推迟选举的问题 佐科维正式答复：顺从、服从并遵守宪法



周五（2022年3月4日），佐科维总统在西爪哇茂物总统府通过电子申报在线报告年度所得税申报表（SPT）。

（本报讯）佐科维总统邀请包括他自己在内的所有各方提交、服从和遵守宪法或1945年宪法。

这是佐科维针对政党要员提出推迟2024年大选和延长总统任期的想法传达的答复。“我们不仅服从和顺从，而且必须遵守宪法，”周五（2022年3月4日）在茂物宫的佐科维说。佐科维说，推迟选举的言论不能被禁止，因为这是民主的一部分。但是，他强调，话语的实施必须遵守宪法所载的规则。“任何人都可以提出关于推迟选举和延长（总统任期）、部长或政党的

言论，因为这是民主。你可以自由表达你的意见，”佐科维说。“但是，当它实施时，一切都必须服从并遵守宪法，”他补充说。

众所周知，1945年宪法第22E条第（1）款规定，“大选每五年以直接、普遍、自由、秘密、诚实和公平的方式举行”。同时，1945年宪法第7条规定：“总统和副总统任期五年，其后可连选连任，任期一届”。因此，推迟2024年大选和延长总统任期的言论不符合宪法。

推迟2024年大选的言论是由三位支持政府的政党总主席提出的，即民族复兴党（Kebangkitan Bangsa）党总主席慕海民（Muhaimin Iskandar）、从业党（Golkar）总主席艾朗卡（Airlangga Hartarto）和国民使命党（Partai Amanat）党总主席朱吉菲利（Zulkifli Hasan）。（莉丽）